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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Εκδήλωση της Διεθνούς Ακαδημίας Διδακτορικών Σπουδών στην 
Τεχνητή Νοημοσύνη 

 
Θεσσαλονίκη, 10/3/2022 

 
Η Διεθνής Ακαδημία Διδακτορικών Σπουδών στην Τεχνητή Νοημοσύνη (International 
AI Doctoral Academy, AIDA) διοργανώνει διαδικτυακή εκδήλωση, την Τρίτη 15 
Μαρτίου 2022 και ώρες 18:00 με 19:00.  
 
Η εκδήλωση απευθύνεται σε επιστήμονες Τεχνητής Νοημοσύνης (καθηγητές 
πανεπιστημίων, μέλη ερευνητικών κέντρων και εταιρειών με σχετική δραστηριότητα, 
μεταδιδακτορικοί ερευνητές, υποψήφιοι διδάκτορες), οι οποίοι ενδιαφέρονται να 
συμμετάσχουν στην AIDA ως διδάσκοντες ή φοιτητές σχετικών μαθημάτων. 
 
Η AIDA είναι η πρώτη ακαδημία του είδους της σε διεθνές επίπεδο και έχει στόχο να 
καταστεί κέντρο παγκόσμιας αναφοράς για διδακτορικές σπουδές στην Τεχνητή 
Νοημοσύνη (Artificial Intelligence, AI), να έχει αντίκτυπο στην ακαδημαϊκή 
εκπαίδευση στην Τεχνητή Νοημοσύνη, στην αναβάθμιση του εργατικού δυναμικού 
της ευρωπαϊκής βιομηχανίας και των υπηρεσιών και στην αντιμετώπιση σημαντικών 
κοινωνικών προκλήσεων, όπως η καταπολέμηση της παραπληροφόρησης. 
Αναμένεται να σχηματίσει ένα κοινό Κέντρο ερευνητικών και εκπαιδευτικών πόρων 
Τεχνητής Νοημοσύνης, το οποίο θα προσφέρει πρόσβαση στη γνώση και την 
τεχνογνωσία και θα προσελκύσει ταλαντούχους ερευνητές.  
 
Συντονιστής είναι το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, με Πρόεδρο της 
AIDA, τον Καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής του ΑΠΘ, Ιωάννη Πήτα. Σύμφωνα 
με τον κ. Πήτα, στόχος είναι «η δημιουργία μιας ανθρωποκεντρικής Τεχνητής 
Νοημοσύνης που να εξυπηρετεί τους πολίτες σε όλο τον κόσμο. Επίσης, η AIDA 
μπορεί να βοηθήσει την Ελλάδα να γίνει Περιφερειακό Κέντρο Αριστείας στην 
Τεχνητή Νοημοσύνη, σε συντονισμό με όλους τους εκπαιδευτικούς, ερευνητικούς και 
βιομηχανικούς φορείς της πόλης, αναβαθμίζοντας τη θέση της στο ευρωπαικό 
τεχνολογικό γίγνεσθαι». Τέλος ελπίζει ότι η AIDA θα δημιουργήσει την αναγκαία 
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εκπαιδευτική δυναμική για να καλύψει τις συνεχώς αυξανόμενες κοινωνικές και 
βιομηχανικές ανάγκες για την οικοδόμηση μιας ισχυρής, πλούσιας, 
ανθρωποκεντρικής και δημοκρατικής Ευρώπης. 
 
Στη δημιουργία της AIDA έπαιξαν πρωτεύοντα ρόλο το ΑΠΘ και το Ινστιτούτο 
Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΙΠΤΗΛ/ΕΚΕΤΑ), μέσω του σχετικού 
ερευνητικού έργου Η2020 AI4Media, με επικεφαλής τον Δρ. Ι. Κομπατσιάρη.  
 
Η εκδήλωση θα μεταδοθεί διαδικτυακά, μέσω Zoom, από τον σύνδεσμο: 
https://authgr.zoom.us/j/94866425617  (Passcode: 867064) 
 
Περισσότερες πληροφορίες: https://www.i-aida.org/  
 
_________________________________ 

Με την παράκληση να δημοσιευθεί ή να μεταδοθεί  
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